

С Днем рождения, университет!



Дорогие коллеги, сотрудники, аспиранты, студенты, выпускники ВолгГТУ!

В конце мая мы отмечаем день рождения нашего университета. В этом году ВолгГТУ, одному из старейших вузов в регионе, исполняется 88 лет со дня его основания. Эту знаменательную дату наш коллектив встречает не только значительными успехами, но и рекордными достижениями.

Настоящим триумфом назвали СМИ победы нашего университета в декабре прошлого года. И действительно, на национальной выставке «ВУЗПРОМЭКСПО-2017» в Москве, в которой участвовали более 100 крупнейших вузов, наша экспозиция была признана одной из лучших. Стенд ВолгГТУ вошел в тройку лидеров и получил Диплом III степени за актуальную и разноплановую подачу информации – это очень достойный результат!

Инновационные проекты Волгоградского опорного техуниверситета высоко оценили тогда Глава Минобрнауки России, а ныне Министр просвещения О.Ю. Васильева и первый заместитель Министра образования и науки Российской Федерации В.В. Переверзева, побывавшие на выставке и проявившие большой интерес к нашей экспозиции. Отличные успехи показала и молодежь нашего университета. Команда ВолгГТУ второй год подряд стала победителем Всероссийского студенческого научно-технического фестиваля «ВУЗПРОМФЕСТ».

Нельзя не сказать и еще об одной нашей крупной победе – ВолгГТУ, региональный опорный технический университет, вошел в приоритетный проект «Вузы как центры пространства создания инноваций». Миссия этого проекта – превратить регионы в пространство создания инноваций, основанное на партнерстве университетов, бизнеса и власти.

На сегодня это – одна из важнейших задач, стоящая перед нами, решением которой мы в тесном контакте, прежде всего, с администрацией области, занимаемся.

Учеными нашего университета разработаны принципиально новые инновационные технологии в области создания перспективных полимерных и композиционных материалов со специальными свойствами, обработки металлов резанием, транспорта, повышения качества питьевой воды, а также предложены технологии изготовления новых композиционных строительных материалов. Значительно выросла в вузе публикационная активность профессорско-преподавательского состава.

О достижениях, конечно же, приятно говорить, тем более, что в нашем вузе всегда есть для этого поводы. Однако вспомним главную заповедь политехников: не останавливаться на достигнутом, а продолжать двигаться вперед. И если мы будем ей следовать и впредь, то все у нас получится.

С днем рождения, дорогие политехники! Будьте здоровы, счастливы и неутомимы в достижении намеченных целей! Успешных вам результатов в учебе и покорения новых научных высот!

Ректор ВолгГТУ, академик РАН В.И. Лысак.

Президент ВолгГТУ, академик РАН И.А. Новаков.